



Kolegijalna tehnička saradnja između javnih praktičara i socijalnih partnera

INFORMATOR O
ZAPADNOM
BALKANU

INSTRUMENTAT SOCIEUX+

SOCIEUX+ EU ekspertiza o socijalnoj zaštiti, radu i zapošljavanju je instrumentat za tehničku saradnju uspostavljen da poboljša kapacitete partnerskih zemalja da osmisle i upravljaju inkluzivnim, efikasnim i održivim politikama rada i zapošljavanja i sistemima socijalne zaštite. Na osnovu razvoja kapaciteta kroz međusobnu tehničku saradnju i razmene, SOCIEUX+ omogućava pristup evropskim stručnjacima koji su prvenstveno

no iz javnih uprava država članica EU, nudeći ekspertizu prilagođenu zahtevima i potrebama zemalja partnera EU. Pored razmene na licu mjesta, SOCIEUX+ uključuje platformu za e-učenje za razvoj onlajn kapaciteta partnerskih institucija. SOCIEUX+ je orijentisan na rezultate a pokreće ga potražnja, pri čemu odgovara na zahteve javnih institucija i socijalnih partnera u 160 partnerskih zemalja i teritorija Evropske Unije.

	Kolegijalna (Peer-to-peer, P2P) tehnička saradnja na zahtev.	
	Ekspertiza u:	· Socijalnoj zaštiti · Radu i zapošljavanju
	Globalno · Više od 160 zemalja	<i>(Vidite celu listu podobnih partnerskih zemalja ovde)</i>
	Partneri:	· Javna i javno ovlašćena tela na nacionalnom, regionalnom i lokalnom nivou. · Socijalni partneri (npr. sindikati, poslodavci i radnička udruženja)
	Vrste aktivnosti:	· Kratkoročna saradnja na licu mesta i onlajn. · Akcije koje se sastoje do 4 aktivnosti (15 radnih dana po aktivnosti), tokom maksimalno 11 meseci.
	Vrsta mobilizirane ekspertize:	Službenici javnog sektora iz javne uprave država članica EU [na svim nivoima] i socijalni partneri.
	Dostavljanje Zahtev:	<i>Obrazac Zahteva je dostupan on-line.</i>

SOCIEUX+ omogućuje kolegijalnu tehničku saradnju na zahtev

SOCIEUX+ NA ZAPADNOM BALKANU

SOCIEUX+ je proširio svoje aktivnosti za kolegijalnu saradnju u zemljama Zapadnog Balkana, uključujući:

- ▶ Republiku Albaniju
- ▶ Bosnu i Hercegovinu
- ▶ Kosovo*
- ▶ Crnu Goru
- ▶ Republiku Sjevernu Makedoniju
- ▶ Republiku Srbiju

OPSEG RADA

Intervencije su fokusirane na međusobne razmene u svim dimenzijama socijalne zaštite, rada i zapošljavanja, uključujući, ali ne ograničavajući se na:

Socijalno osiguranje:

Naknade za starija lica, invalidske i porodične penzije; zdravstveno osiguranje; nezgode i bolesti na poslu; naknade za nezaposlene; i porodijske, porodične i kućne naknade.

Socijalna pomoć:

Šeme zagarantovanog prihoda; beneficije usmjerene na siromaštvo; pristup osnovnim i drugim socijalnim uslugama; socijalno osiguranje za neformalne radnike; dečija zaštita i invalidska socijalna zaštita; procena invalidnosti; itd.

Rad:

Zakon o radu; Bezbednost i zdravlje; Uslovi rada; institucionalne reforme i prakse; aktivne politike tržišta rada; formalizacija neformalnog zapošljavanja; iskorenjivanje dečjeg rada; pristojan rad; dužna pažnja; društveni odnosi; i socijalni dijalog.

Radni odnos:

Javne službe za zapošljavanje; preduzetničke usluge; otvaranje novih radnih mesta; politike i dizajn usluga; profesionalno usmeravanje i obuka; usklađivanje potražnje za radnom snagom i ponude radne snage; promocija zelenih radnih mesta; zapošljivost ranjivih grupa; zapošljavanje mladih; inkluzivno zapošljavanje; i, meke veštine.

* Ovo određivanje ne dovodi u pitanje stavove o statusu i u skladu sa Rezolucijom SB UN 1244/1999 i Mišljenjem suda pravde o proglašenju nezavisnosti Kosova.

KONKRETNI PRIMERI SOCIEUX+ PODRŠKE

	SOCIJALNA ZAŠTITA	RAD I ZAPOŠLJAVANJE
Izrada sektorskih strategija	Akциони plan o invalidnosti	Strategija zelenih radnih mesta i referentni sistem za kvalifikaciju
Funkcionalna i organizacijska analiza	Funkcionalni pregled jedinica Ministarstava nadležnih za socijalnu zaštitu	Analiza javnih službi za zapošljavanje za poslodavce, mlade i preduzetništvo
(Re) formulacija zakonodavnih okvira	Finalizacija nacrtu zakona o penziskim sistemima	Finalizacija nacrtu zakona o penziskim sistemima
Transfer znanja	Obuka trenera o proceni funkcionalnog invaliditeta	Obuka trenera o preduzetništvu i mekih veština
Komparativne studije	Prezentacija EU slučajeva i prakse na nesreće na radu i šeme bolesti	Benchmarking mogućnosti za zapošljavanje osoba koje žive sa smetnjama
Ostali zadaci	Procjena pružanja prilagođenih socijalnih usluga za osobe sa smetnjama	Trening seminar oko alatke za socijalni dijalog

SOCIEUX+ mobilise evropsku javnu ekspertizu za kratkoročne aktivnosti tehničke saradnje sa svojim kolegama u partnerskim zemljama

SOCIEUX+ je instrument tehničke saradnje koji je osnovala i sufinansirala Evropska unija (EU) preko Generalnog direktorata Evropske komisije za međunarodna partnerstva (INTPA), Generalnog direktorata za susedstvo i pregovorima o proširenju (DG NEAR) i vlade Francuske, Belgije i Španije.

Instrument implementira partnerstvo koje čini Ekspertise France (voditelj partnerstva), Belgijska Međunarodna Saradnja za socijalnu zastitu (Belincosoc), Belgijski Agencija za razvoj (Enabel) i Međunarodna i Ibero-Američka Fondacija za Administraciju i Javne Politike (FIIA-PP).

KLJUČNI DOKUMENTI



SOCIEUX+ Vodič

Vodič za institucije i socijalne partnere u partnerskim zemljama

EN, FR, ES, PT, RU



SOCIEUX+ Obrazac

Obrazac zahteva za kolegijalnu tehničku saradnju kroz strukturirane akcije sa više aktivnosti.

EN, FR, ES, PT, RU



SOCIEUX+ Pojednostavljeni obrazac zahteva

Obrazac Zahteva za kolegijalnu tehničku saradnju za konferencije, okrugle stolove i druge događaje za podizanje svijesti (akcije sa jednom aktivnošću).

EN, FR, ES, PT, RU



Sva dokumenta su dostupna na:
<http://socieux.eu/technical-cooperation/>



Kontakt:
Contact@socieux.eu

Za više informacija, posetite:
www.socieux.eu

